

Τα παιδιά του Ναούρου κινδυνεύουν από σοβαρά προβλήματα ψυχικής υγείας

Σύμφωνα με μια νέα έκθεση, τα περισσότερα παιδιά πρόσφυγες στο Ναούρου αντιμετωπίζουν μια σπάνια ψυχολογική κατάσταση που θα μπορούσε να είναι απειλητική για τη ζωή τους και αναμένεται να κλιμακωθεί όσο περισσότερο κρατούνται στο νησί.

Οι εκτιμήσεις των γιατρών αναφέρουν ότι τα παιδιά εμφανίζουν σημαντικά προβλήματα ψυχικής υγείας, συμπεριλαμβανομένων συμπτωμάτων αυτοκτονίας, που εφόσον δεν αλλάζουν οι συνθήκες τους αναμένεται ότι θα χειροτερεύουν. Ήδη στην έκθεση περιλαμβάνονται λεπτομερείς περιπτώσεις τραυματισμού παιδιών και ενηλίκων.

Οι πληροφορίες που παρείχαν οι καθηγητές Louise Newman και Dr Vernon Reynolds, οι οποίοι πέρασαν σχεδόν δύο χρόνια στο νησί, λένε ότι το σύνδρομο τραυματικής απόσυρσης είναι πραγματικό και απειλητικό για τη ζωή. Συνέπειες αυτής της σπάνιας ψυχικής κατάστα-



σης είναι τα παιδιά να μην τρώνε ή να μην πίνουν και η ακράτεια.

«Καμία οργανική κατάσταση δεν αντιπροσωπεύει τη σοβαρότητα του βαθμού των συμπτωμάτων» αναφέρει η έκθεση. «Εκτιμούμε ότι τουλάχιστον 30 παιδιά στο Ναούρου αντιμετωπίζουν επί του παρόντος

συμπτώματα συνδρόμου τραυματικής απόσυρσης, αλλά ορισμένα μέλη του προσωπικού και έγκλειστοι στο νησί αναφέρουν σημαντικά υψηλότερους αριθμούς».

Η εκπρόσωπος Τύπου του Συμβουλίου Ασύλου της Αυστραλίας, κ. Kelly Nicholls, δήλωσε ότι είναι η

κατάλληλη στιγμή να δοθεί το κατάλληλο βάρος στην έκθεση, κατά το Φόρουμ των Νήσων του Ειρηνικού που θα διεξαχθεί αυτή την εβδομάδα.

«Η κυβέρνηση προσπαθεί απεγνωσμένα να κρύψει την πραγματικότητα σε αυτό το νησί του Ειρηνικού από τα μέσα μαζικής ενημέρωσης» ανέφερε η κ. Nicholls. «Το γεγονός ότι κάποια εξέχοντα ΜΜΕ έχουν στερηθεί βίζες για να παρευρεθούν στο Φόρουμ των Νήσων του Ειρηνικού είναι ένα ακόμη παράδειγμα της ψυχαναγκαστικής μυστικοπάθειας της κυβέρνησης γύρω από την υπερράκτια πολιτική της».

«Οι γονείς μας καλούν απεγνωσμένα σε βοήθεια, καθώς προσπαθούν να δώσουν με τη βία τροφή και νερό στα σκασμένα σώματα των παιδιών τους, που παρουσιάζουν συμπτώματα συνδρόμου τραυματικής απόσυρσης» δήλωσε η κ. Favero, διευθύντρια του Κέντρου Πληροφόρησης για το Άσυλο.

Το **GREEK STAGE** παρουσιάζει το θεατρικό δράμα:

SATURDAY 8/9, 15/9 & 22/9 @7PM

FRAGILE

εύθραυστες σχέσεις... εύθραυστες ζωές...

*ΣΕΝΑΡΙΟ - ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: ΑΚΗΣ ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΟΥ

LAKEMBA SENIOR CITIZEN'S CENTRE
(next to library)
62 The Boulevard,
Lakemba NSW 2195

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ
0450 724 600

Τιμή εισιτηρίου \$25, Μειωμένο \$20 .
Ακατάλληλο για παιδιά κάτω των 16 ετών.



SAMIAN BROTHERHOOD SYDNEY & NSW "Ο ΛΥΚΟΥΡΓΟΣ"

223 GREAT NORTH ROAD, FIVE DOCK NSW 2046
Postal Address PO Box 884, FIVE DOCK NSW 2046
TELEPHONE (02) 9712 5170

ΣΑΜΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΣ ΣΥΔΝΕΪ & ΝΝΟ "Ο ΛΥΚΟΥΡΓΟΣ"

Δ Ι Π Λ Ο Σ Ε Ο Ρ Τ Α Σ Μ Ο Σ

Εορτή του Πατέρα & Εορτή της Παναγίας της Βροντιανής

Με την πατροπαράδοτη "γιουρτή"

την Κυριακή 9 Σεπτεμβρίου 2017
από ώρα 1.00 μ.μ.

στην αίθουσα της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας
206 Lakemba street, Lakemba

Τιμή εισιτηρίου μετά φαγητού και ορεκτικών (όχι ποτού) μόνο \$50.
Για τους πατεράδες της αδελφότητας
και παιδιά κάτω των 12 ετών η είσοδος ΔΩΡΕΑΝ.

Για τη συμμετοχή σας τηλεφωνήστε εγκαίρως:

Κώστας Πάσσας	0421934059	95761842
Δημ. Μανωλιάδης	0420876626	96369460
Τίνα Δαλακάκης	0459410097	95410097

Γνωστοποίηση

Η καθιερωμένη πατροπαράδοτη γιορτή στη Χάρη της Παναγίας της Βροντιανής είναι δώρο προς τα μέλη και τους φίλους της Σαμιακής αδελφότητας από την οικογένεια κ. Νικολάου Τζίκα εις ένδειξη μνήμης και σεβασμού προς τον αείμνηστο πατέρα και παππού Γεώργιο Τζίκα. Η γιορτή θα γίνει στο κωλ της Κοινότητας.

Σας περιμένουμε να διανεορτάσομε με έναν σμπάρο δυο τρυγόνια.